

教育部：

要提高公办幼儿园及普惠性民办幼儿园比例：

新华社济南11月28日电（记者胡浩 萧海川）教育部28日在山东济南召开发布会解读《中共中央国务院关于学前教育深化改革规范发展的若干意见》。教育部基础教育司司长吕玉刚表示，为了坚持学前教育公益普惠方向的基本属性，让绝大多数的幼儿能够享受普惠性的学前教育服务，未来将提高公办园和普惠性民办园比

例。

吕玉刚介绍，2017年，公办园占比为44.1%，普惠性民办园占比26.5%。为了实现2020年普惠性幼儿园覆盖率达到80%的目标，必须发挥公办园保基本、兜底线、引领方向、平衡价格主渠道作用，同时要加大对普惠性民办园的扶持力度。吕玉刚同时介绍，教育部和金融监管部门将联合

出台有关制度措施，遏制过度逐利的办园行为。

“政府对于社会资金举办民办幼儿园，积极鼓励大力支持的这样一个政策是没有改变的。”教育部基础教育司副司长姜瑾说，“希望通过抑制非理性的、快速扩张的冲动以后，能够有利于更多的有教育情怀、有教育理想的人来投资学前教育，踏踏实实、脚踏实地

地办学前教育，办优质的学前教育。”

姜瑾表示，随着各级政府对于普惠性民办园的扶持力度不断加大，可能有更多的民办园愿意接受政府的扶持来提供普惠性服务，所以从长久的角度来看，整个政策不会影响社会资金兴办学前教育的积极性，而且还会更有利于民办园的规范发展、良性发展和可持续发展。



稻田游戏乐淘淘

11月28日，孩子们和家长在稻田中参加趣味亲子游戏。

当日，浙江省长兴县画溪街道包桥幼儿园的孩子和家长在收获后的稻田内，参加“乡村稻田游戏”活动，让孩子和家长在参与游戏的过程中，增强健康运动意识和亲子互动配合，同时感受来自家乡的田园之美。新华社记者徐昱 摄

河南首次拍到野生金钱豹幼崽

据新华社电 记者从河南济源市林业局获悉，在济源太行山区多次“出镜”的金钱豹，近日再次在红外相机前亮相。这次“出镜”的还有一只可爱的豹宝宝，这也是河南首次拍到野生金钱豹幼崽。

金钱豹是独居动物，公豹和母豹只有在发情期才会在一起，发情期过后公豹会离开，母豹独自养育幼崽。而金钱豹从怀孕到生产需要半年左右的时间，

据专家推测，此次拍摄到的金钱豹幼崽很可能是今年年初拍摄到的那对“情侣豹”的孩子。

据了解，自2018年1月22日在济源太行山区首次拍摄到金钱豹群体活动影像后，拍摄到的金钱豹活动范围和频率明显增加。截至目前，已经有10余台红外相机拍摄到了金钱豹在野外活动的画面。

科技部：

高度关注“基因编辑婴儿”事件 将配合相关部门开展调查

新华社北京11月28日电（记者陈芳 胡喆）科学技术部副部长、中国工程院院士徐南平27日在北京表示，获悉“基因编辑婴儿”事件后，科技部高度关注，将配合相关部门开展调查，在进一步核实时将依法依规严肃处理，并给社会一个交代。

徐南平指出，科技部与原卫生部在2003年颁布的《人胚胎干细胞研究伦理指导原则》，第六条第一款和第二款

明确规定“利用体外受精、体细胞核移植、单性复制技术或遗传修饰获得的囊胚，其体外培养期限自受精或核移植开始不得超过14天”“不得将前款中获得的已用于研究的人囊胚植入人或任何其他动物的生殖系统”。

徐南平表示，科技部高度重视该事件，“已经召开紧急会议，我们现在最重要的是要了解这方面的具体情况，在核实情况明确定性后，将依法依规严肃处理”。

大陆居民赴金门旅游实现移动端办证

据新华社电 “没想到现在去金门观光这么方便！用手机就可以完成签注登记，确实省了不少心。”11月28日上午，来自湖南的游客王书源一边用手机办理去金门的一次性通行证，一边和家人谋划着“金门一日游”的行程安排。

28日，厦门市政府对外宣布：外省来厦人员可通过下载“i厦门”App，在手机端即可实现赴金门观光的一次性通行证。

“现在外省来厦门的朋友不需要专门到入境大厅去填表、照相、排队、办证，在手机上动动手指就可以完成赴金

门观光的一次性通行证办理，真正做到‘一趟不用跑’。”厦门市经信局总工程师童平平向记者展示移动端签注流程——只需在“i厦门”App上录入申请人基本信息后，按要求提交居民身份证正反面照片和制证照片，并选择对应的金门观光产品，即可完成签注登记。

童平平告诉记者，过去游客在厦门的出入境大厅现场办理赴金门游业务，每个游客的平均办证时长约需1小时，而如果使用移动端办证，出行前再到出入境大厅或口岸现场通过“人证合一”见面系统”认证，前后耗时不超过5分钟。

TOYOTA 一汽丰田 15

联袂来袭 预售开启 一汽丰田全国巡展 鹿邑站

活动时间：12月1日~12月3日
销售热线：13838610024
活动地点：鹿邑县紫气大道与西
迎宾大道交叉口（鹿邑汽贸城广场）



扫描二维码
进入一汽丰田官方商城了解更多精彩

